
 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПРОТОКОЛ 

 

38 позачергова сесія 8-го скликання 

 

30.11.2022р. 

 

Всього обрано депутатів         -  26                                                      

Присутніх на сесії                    -  20  / список додається / 

Кворум для проведення сесії є. 

Відсутні депутати: Шкула В.Г.,Савчук В.А,Шевчук Д.В., Кокітко 

Н.В.,Власюк  А.Д.,Коробенко І.Д.,Козачок С.Т.. 

 

 38  позачергову  сесія 8-го скликання відкрив міський голова  Олександр 

Мігей. 

 

СЛУХАЛИ:  «Про обрання лічильної комісії »(процедурне питання). 

 

ВИСТУПИЛИ:Заремба В.Г.,який вніс пропозицію включити до складу  

лічильної комісії депутатів : Михалюк Я.А.,Драган О.М.,Мельник 

В.С.,Демчишина І.І.. 

 

ВИРІШИЛИ: Обрати лічильну комісію в складі депутатів : Михалюк 

Я.А.,Драган О.М.,Мельник В.С.,Демчишина І.І.. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 20 , «ПРОТИ» – немає, «УТРИМАВСЯ» - немає, 

«НЕ ГОЛОСУВАВ»-немає 

Рішення прийнято. 

Підсумки відкритого поіменного голосування додаються. 

СЛУХАЛИ: «Про затвердження часового регламенту сесії » (процедурне 

питання). 

ВИРІШИЛИ: Затвердити часовий регламент: доповідачам з усіх питань до 3 

хвилин, по земельних питаннях – до 20 хвилин, депутатам для виступів, 

обговорення до 5 хвилин.  

  

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 20 , «ПРОТИ» – немає, «УТРИМАВСЯ» - немає, 

«НЕ ГОЛОСУВАВ»–немає 

Рішення прийнято. 

Підсумки відкритого поіменного голосування додаються.                    



ВИРІШИЛИ:  Затвердити наступний порядок денний: 

1. Про  звернення депутатів 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 20, «ПРОТИ» – немає, «УТРИМАВСЯ» - немає, 

«НЕ ГОЛОСУВАВ»–немає 

Рішення прийнято. 

Підсумки відкритого поіменного голосування додаються. 

 

 

1. СЛУХАЛИ:Про  звернення депутатів 

 

ВИСТУПИВ: Михалюк Я.А.,повідомив що  залишає  засідання 

сесії  

 

                      ВИСТУПИЛИ:Заремба В.Г.,який вніс пропозицію включити до                  

складу  лічильної комісії депутатів :  Драган О.М.. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 19 , «ПРОТИ» – немає, 

«УТРИМАВСЯ» - немає, «НЕ ГОЛОСУВАВ»-немає 

Рішення прийнято. 

 

ВИСТУПИВ:Мігей О.Ю.: повідомив, що 29.11.2022 року до міської 

ради надійшло звернення від депутатів Баранівської міської ради 

стосовно  скликання позачергової сесії по питанню, яке 

виноситиметься на комісію обласної ради по передачі мисливських 

угідь площею 16,3 тис.га для ТОВ «Форест Полісся 22» . Озвучив, 

зачитав зміст звернення. Запропонував директору                                                 

ДП «Баранівське ДЛМГ» Юрчуку Ю.М. розяснити ситуацію, що 

склалась. 

 

ВИСТУПИВ:Юрчук Ю.М. нагадав присутнім історію створення та 

розвитку Баранівського держлісгоспу, площу його лісового фонду в 

розмірі 44 тис.га, площу мисливських угідь - 33 тис.га.   На 

сьогоднішній день на території ДЛМГ існують 5 мисливських 

користувачів. Наразі в державі триває фінішний етап реорганізації 

лісового господарства (європейська модель). З 1 січня 2023 року  ДП 

«Баранівське ЛМГ» реорганізується в ПАТ «Ліси України», і власне 

лісомисливські угіддя передаватимуться в оренду, так як  за 2022 рік 

збитки по держлісгоспу, а саме в частині ведення мисливського 

господарства становлять 2,5 млн.грн. На сьогоднішній день на 

здійснення таких дій вже є погодження Житомирської ОВА та 



Державного агенства лісових ресурсів, а також нещодавно ДЛМГ з 

листом на погодження зверталось до Баранівської міської ради.   

 

ВИСТУПИВ:Линок П.В. поцікавився у голови стосовно не доведення 

до відома депутатів інформації про зустріч-обговорення питання 

передачі в оренду мисливських угідь, яка відбулась з директоом ДЛМГ 

Юрчуком Ю.М. та наявність листа на погодження від ТОВ «Форест 

Полісся 22». 

 

ВИСТУПИВ:Ковальський О.В. додав до відома присутніх, що 

сьогодні зовсім не на часі розпочато будівництво на території 

Зеремлянського лісництва, запланованою вартістю більше 10 млн.грн. 

Зрозуміло, що це компетенція депутатів не міської а обласної ради, 

голови обласної військової адміністрації , лісових агенств та ін. Крім 

того мисливська галузь є збитковою, але  в громаді багато 

комунальних підприємств. УТМР, які також могли б взяти в оренду 

мисливські угіддя, про які зараз йдеться, а не нещодавно створене 

підприємство з невідомими засновниками та зі статутним капіталом 

1,5 тис.грн. Все це відбулось через закрите інформаційне поле. 

Зокрема поцікавився у директора ДЛМГ Юрчука Ю.М. чи є наразі 

погодження від міської ради на передачу в оренду мисливських угідь. 

 

ВИСТУПИВ:Юрчук Ю.М. доповів, що до Житомирської обласної 

ради були направлені листи-незаперечення стосовно передачі 

мисливських угідь в оренду від Дубрівської, Довбиської та 

Баранівської громад. 

 

ВИСТУПИВ:Мігей О.Ю. зауважив, що так лист-незаперечення 

надходив до міської ради та був розглянутий, так як вирішення цього 

питання не є компетенцією сесії. 

 

ВИСТУПИВ:Демчишина І.І. висловила свою думку стосовно того, 

що так на разі йде реформування лісової галузі, створюється ПАТ 

«Ліси України». Проте цю інформацію потрібно озвучувати публічно, 

що не зроблено досі. Люди мають володіти достовірною інформацією. 

 

ВИСТУПИВ:Юрчук Ю.М. погодився надавати надалі всю 

інформацію стсовно реформування та діяльності лісової галузі. 

 

ВИСТУПИВ:Макухівський В.В. поцікавився, чому не було 

запропоновано Баранівській організації УТМР  взяти в користування 

мисливські угіддя. 



 

ВИСТУПИВ:Нечипорук Д.В. виступив не як заступник міського 

голови, а як заступник голови Баранівської організації УТМР. Озвучив 

присутнім інформацію, що УТМР також готує пакет документів на 

користування рештою мисливських угідь. Зауважив, що наразі голова  

Баранівської організації УТМР Старушко В.А. виконує свій 

військовий обов’язок по захисту територіальної цілісності держави. 

Тому до сьогоднішнього дня УТМР не зайнялось питанням взяття в 

оренду мисливських угідь.  

 

ВИСТУПИВ:Дячук Н.М. поцікавилась, чому не УТМР в першу чергу 

звернулось до ДЛМГ з проханням надати в користування усі 

мисливські угіддя.   

 

ВИСТУПИВ:Нечипорук Д.В. відповів, що на утримання мисливської 

галузі необхідні чималі кошти і чим більше фінансове навантаження 

покладеться на УТМР тим більшими стануть членські внески усіх 

членів організації. 

 

ВИСТУПИВ:Мігей О.Ю. довів до відома присутніх, що наразі 

розпочата реформа лісової галузі по європейському формату, де усі 

мисливські угіддя знаходяться у приватній власості. Мисливська 

галузь  дійсно передбачає великі капіталовкладення. І немає значення з 

яким статутним капіталом зайде товариство (наразі це ТОВ «Форест 

Полісся 22» - 1,5 тис.грн), вкласти у розвиток і діяльність воно має 

набагато більше. 

 

ВИСТУПИВ:Туровський І.Й. погодився з тим, що було 

недоопрацювання Агенства лісових ресурсів щодо озвучення 

інформації стосовно реформи лісової галузі і передачі в користування 

мисливських угідь. Проте якщо ще виявляться бажаючі орендувати 

мисливські угіддя, то їм необхідно звернутись до Управління лісових 

ресурсів та Державної екологічної інспекції Поліського округу, і 

рішення прийматиметься також на сесії обласної ради. Звернувся до 

Нечипорука Д.В., як заступника голови УТМР стосовно того щоб 

тримати на контролі питання взяття в користування решти 

мисливських угідь Баранівською організацією УТМР, оскільки 

реформа розпочата і триватиме в державі до тих пір, доки усі 

мисливські угіддя не перейдуть у приватний сектор.  

 

ВИСТУПИВ:Безродний О.Л. виступив по питанню війни та 

перебування держави у військовому стані, підняв питання щодо того, 



що близько тисячі осіб мають право на користування зброєю, а 

захищати державу немає кому. На разі не на часі піднімати питання 

передачі в оренду мисливських угідь та питань по лісовій галузі 

вцілому до того як ми не отримаємо цілковиту перемогу над ворогом.  

 

ВИСТУПИВ:Мігей О.Ю. продовжив питання мисливських угідь і 

надав слово представникам ТОВ «Форест Полісся 22». 

 

ВИСТУПИВ:Сус Б.Б. як представник ТОВ «Форест Полісся 22» довів 

до відома присутніх, що реорганізація лісової галузі обов’язкова, 

зокрема мисливської галузі, її нормативних документів Розробляється 

наразі нова проектна документація, згідно якої пріоритетне право на 

проведення полювань надаватиметься місцевим мисливцям. Додав, що 

для здійснення діяльності товариство також залучатиме техніку та 

трудові ресурси.   

 

ВИСТУПИВ:Линок П.П. обговорив з присутніми питання щодо здачі 

м’яса з відстріляних мисливцями тварин та продаж через 

спеціалізовані магазини. 

 

ВИСТУПИВ:Ковальський О.В. обговорили ситуацію з 

Зеремлянським лісництвом, запропонував направити депутатський 

запит до Обласного управління лісових ресурсів, Агенства лісових 

ресурсів та Прем’єр-міністра стосовно розпочатого там будівництва у 

військовий час. Поцікавився в директора ДЛМГ Юрчука Ю.М.  чи 

буде суб’єкт господарювання, який заходить на мисливські угіддя, 

користуватись основними засобами держлісгоспу, зокрема 

приміщеннями. 

 

ВИСТУПИВ:Юрчук Ю.М. заперечив, майно держлісгоспу не 

використовуватиметься. 

 

ВИСТУПИВ:Мігей О.Ю. запропонував сформувати проект рішення 

по піднятому депутатами питанню. 

 

ВИСТУПИВ:Макухівський В.В. висловив думку стосовно того, що 

обговоривши  ситуацію з мисливськими угіддями, депутати мають 

право звернутись до Житомирської ОВА, яка погоджує звернення 

Центрального органу в галузі лісового господарства, з проханням не 

погодження піднятого питання на сесії обласної ради або відкликання 

його взагалі. 

 



ВИСТУПИВ:Демчишина І.І. зауважила, що не є компетенцією 

депутатів міської ради. 

 

ВИСТУПИВ:Строєв І.М. висловив свою думку стосовно того, що 

сьогоднішнє засідання депутатів виникло через неясність і 

незрозумілість ситуації, яка склалась навколо питання з мисливськими 

угіддями. 

 

ВИСТУПИВ:Макухівський В.В. запропонував секретарю ради зі 

слів депутата сформувати проект рішення сьогоднішнього засідання 

сесії. 

 

ВИСТУПИВ:Заремба В.Г. відповідно до регламенту , озвучив що це 

рішення мають сформуватися тут , надав чистий аркуш для запису 

його і винесення на голосування.  

 

ВИСТУПИВ:Юрчук Ю.М. довів до відома присутніх, що наразі 

проводиться реконструкція власне самих приміщень на території 

Зеремлянського лісництва. Ще раз повторив, що з 1 січня усі 

держлісгоспи переходять у ПАТ «Ліси України». 

 

ВИСТУПИВ:Линок П.В. в проекті рішення обов’язково вказати 

причину такого звернення до обласної адміністрації про відкликання 

погодження та запропонувати Житомирській ОВА публічне 

обговорення кандидатів, які виявили бажання взяти в користування 

мисливські угіддя. 

 

ВИСТУПИВ:Мігей О.Ю. зачитав пропозиції , в якому йдеться про те, 

що міська рада має звернутись до Житомирської ОВА та до власників 

земельних ділянок з проханням відкликати погодження на оренду 

мисливських угідь, від яких відмовився ДП «Баранівський ДЛМГ». 

Направити проект рішення депутату Верховної ради Костюку Д.С. з 

проханням сприяння у призупиненні розгляду     у Житомирській 

обласній раді 07.12.2022 року питання передачі в користування  16,3 

тис.га мисливських угідь ТОВ «Форест Полісся 22». 

 

ВИСТУПИВ:Самчук О.В. заперечив саме в такій підготовці 

депутатського звернення, проекту рішення. Запропонував інформацію 

взяти до відома та подальшого роз’яснення виборцям. 

 



ВИСТУПИВ:Демчишина І.І. підтримала, і запропонувала 

зобов’язати Баранівську міську раду та ДП «ДЛМГ» висвітлити на 

офіційних сайтах обговорену інформацію.  

 

ВИСТУПИВ:Заремба В.Г. зачитав проект рішення, в якому йдеться 

про взяття до відома депутатського звернення, опублікування 

матеріалів, що стосуються розгляду даного питання та роз’яснення на 

офіційному сайті міської ради спільно з ДП «Баранівське ДЛМГ». 

Крім того в подальшому інформувати населення щодо реформи лісової 

галузі, користування мисливськими угіддями. 

        

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення «Про  звернення депутатів » 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 20 , «ПРОТИ» –немає, «УТРИМАВСЯ» - 

немає, «НЕ ГОЛОСУВАВ»–немає 

Рішення прийнято. 

Підсумки відкритого поіменного голосування додаються. 

(Рішення № 1872  додається). 

 

 

Всі питання порядку денного розглянуті. 

Міський голова Олександр Мігей оголосив про закриття сесії. 

 

Міський голова            Олександр МІГЕЙ 

 

Секретар ради                                           Володимир ЗАРЕМБА 

 


